
بهترتيبكهاستواندروالسينيروهايبهمربوطنقشمهمترينانحلالپذيري،در

:ازعبارتندقدرت

راانحلالپذيريكهقوينسبتاًاستجاذبهاي:دائمدوقطبي-يونجاذبهي)1

.ميكندآسان

:مثال

يونيتركيبهيچكهاستضعيفبهقدريالقاييدوقطبي-يونجاذبهي:تذكر

.نميشودحلناقطبيحلالهيچدر



انحلالهايدر:هيدروژنينوعازدائمدوقطبي-دائمدوقطبيجاذبهي)2

.داردرامساعداثربيشترينهيدروژنيپيوندمولكولي

آبدراتانولانحلالمثل

هيدروژني



دائمدوقطبي-دائمدوقطبيجاذبهي)3

القاييدوقطبي-القاييدوقطبيجاذبهي)4

كافيانحلالپذيريبرايآنهاقدرتامانيستندقويچندانجاذبهنوعدواين

خوددرراشبيهشبيه،مولكوليانحلالهايدرميشودگفتهعلتبههمين.است

.ميكندحل



واستضعيفبسيارجاذبهايالقايي،دوقطبي-دائمدوقطبيجاذبهي:تذكر

مولكولهايعلتبههمين.باشدانحلالپذيريبرايمناسبيعاملنميتواند

همدركهآبوتولوئنياO2Hو2Iمانند.نميشوندحلهمدرقطبيوناقطبي

.نميشوندحل



دارد؟همخوانيهمراهمادهيباشدهارائهتوصيفمورد،كدامدر-4
حلهگزانازبهترآبدروداردبرتريناقطبيبخشبرآندرقطبيبخش)1

بوتانول-1-ميشود
وجودزغالسنگقطراندرزياديمقداربهاست،آروماتيكهيدروكربنيك)2

تولوئن-داردكاربردرزينورنگصنايعدرودارد
Aويتامين-نميكندايجادمشكليبدنبرايآناندازهيازبيشمصرف)3

اسيدآسكوربيك-ميشودحلآبدركمبسياركهمتبلوريسفيدرنگجامد)4



قطبيدو–القاييقطبيدونوعازذرهايبينكنشهايهمبرگزينهكدامدر-21

است؟القايي

متانول–آب)2كلروفرم–متانول)1

هگزان–كلريديون)4هگزان–اوكتان)3



.استپاسخ3گزينه-21

.باشدناقطبيمولكولدوهربايد

گزينهيدروهيدروژنيپيوند:2گزينهيدرقطبي،دو...قطبيدو:1گزينهيدر

.داشتخواهيمالقاييقطبيدو...يون:4



دارد؟غلبهناقطبيبرقطبيبخشگزينهكدامدر-23

اسيدآسكوربيك)4بنزن)3رتينول)2هگزانول)1



.استپاسخ4گزينه-23

Aويتامين

Cويتامين



بنزنOHهگزانول

برتريناقطبيبرقطبيبخشهايCويتاميندرشده،ارائهاشكالاساسبر

آبدربهخوبيفوقتركيباتسايربرخلافCويتامينعلتهمينبهمييابند

.ميشودحل
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